



ЧУГУЇВСЬКА МІСЬКА РАДА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Старонікольська, 35а, м. Чугуїв, Харківська область, 63503

тел. (05746) 2-35-03, 2-43-46 тел/факс (05746) 2-23-05

E-mail: info@chuguev-rada.gov.ua; admin@chuguev-rada.gov.ua

ДСТУ ISO 9001:2009 Реєстр Укр.СЕПРО від 15.04.2016 № UA2.003.21227883.1-2016

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму
«Цифрові інновації та фінансові технології»
підготовки здобувачів фахової передвищої освіти
спеціальності 072 Фінанси, банківська справа,
страхування та фондовий ринок
галузі знань 07 Управління та адміністрування
у Відокремленому структурному підрозділі
«Харківський торговельно-економічний фаховий коледж Державного
торговельно-економічного університету»**

Сучасні умови господарювання та суттєве розширення прав підприємств у галузі фінансово-економічної діяльності визначають нові вимоги до фахівців з фінансів, які добре розуміють особливості сучасного і майбутнього економічного розвитку України, бачать шляхи розвитку фінансової системи, забезпечення фінансової стабільності та спроможні працювати в умовах інтеграції України у світове господарство. Як результат, підвищуються вимоги до професійної підготовки фахівців з фінансів, банківської справи та страхування, що потребує глибоких перетворень у системі фінансово-економічної освіти. Всі ці потреби враховані при оновленні та реалізації освітньо-професійної програми «Цифрові інновації та фінансові технології» для здобувачів фахової передвищої освіти у Відокремленому структурному підрозділі «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного університету».

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені: загальна інформація, мета, характеристика, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, перелік компетентностей випускника, що формуються в результаті освоєння навчальних дисциплін, ресурсне забезпечення реалізації освітньо-професійної програми та академічна мобільність.

Дисципліни навчального плану, що наведені в освітньо-професійній програмі є осучасненими та забезпечують набуття компетентностей та програмних результатів передбачених стандартом фахової передвищої освіти галузі знань 07 Управління та адміністрування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування затвердженого наказом МОН України від 22.06.2021 р. № 700. В освітньо-професійній програмі визначені загальні та фахові компетентності, виходячи із видів та завдань навчання. Професійні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівців, які володіють всебічними спеціалізованими емпіричними та теоретичними знаннями у сфері фінансової науки та практики, а також широким спектром практичних навичок розв'язання задач та знаходження творчих рішень на чітко визначені конкретні проблеми у сфері фінансових технологій.

Програма базується на узагальненні національного досвіду впровадження фінансових технологій; формує актуальні на ринку праці компетентності, необхідні для розв'язання типових завдань у сфері фінансових технологій.

У цілому освітньо-професійна програма «Цифрові інновації та фінансові технології» підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси банківська справа, страхування та фондовий ринок галузі знань 07 Управління та адміністрування повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого фахового молодшого бакалавра, який володіє фаховими навиками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності чи продовження навчання на першому (бакалаврському) рівні та рекомендується для реалізації у Відокремленому структурному підрозділі «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного університету».

Рецензент

Головний спеціаліст відділу
доходів фінансового управління
Чугуївської міської ради



Олена ПУХАЛЬСЬКА